

ગોળાભાઈ રામચંદ્ર

ધો-૧૦ની પરીક્ષામાં આજે સામાજિક વિજ્ઞાનનું પેપર

ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા યોજવામાં આવી રહેલી ધોરણ ૧૦ અને ધોરણ ૧૨ બોર્ડની પરીક્ષા હાલમાં ચાલી રહી છે. બોર્ડની પરીક્ષાના ભાગરૂપે આવતીકાલે ધોરણ-૧૦ની પરીક્ષામાં સામાજિક વિજ્ઞાનનું પેપર થશે. જ્યારે ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં આવતીકાલે અર્થશાસ્ત્રનું પેપર થશે. ધો-૧૦ની પરીક્ષામાં ૮મી તારીખે વિજ્ઞાનનાં પેપરના કારણે વિદ્યાર્થીઓ ભારે મુશ્કેલીમાં દેખાયા હતા. પરીક્ષામાં કોઈપણ પ્રકારના ચોરીના બનાવને રોકવા માટે ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા પહેલાથી જ સુચના આપી દેવામાં આવી છે. પરીક્ષાના સાથે સંબંધિત મહત્વની સુચનાઓને પાળવા માટે તમામ વિદ્યાર્થીઓને કહેવામાં આવ્યું છે. ગઈકાલે સૌથી મહત્વના ગણાતા વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજીના પેપરમાં વિદ્યાર્થીઓ યુગવાયેલા રહ્યા હતા. પ્રશ્નપત્રના પાંચ પ્રશ્નો બોર્ડના અભ્યાસક્રમની બહારના પુસ્તકોમાં આપ્યા હોવાની દલીલો વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

ભોળાભાઈ પટેલ કોલેજ ઓફ બિઝનેસ એડમિનિસ્ટ્રેશનમાં વિવિધ વર્કશોપ યોજાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ભોળાભાઈ પટેલ કોલેજ ઓફ બિઝનેસ એડમિનિસ્ટ્રેશન ગાંધીનગર દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને મેનેજમેન્ટના વિષયોનું વર્ગમંડળના નિયમિત અભ્યાસ સાથે-સાથે વ્યવહારુ તાલીમ પણ મળે તે હેતુથી યોજવામાં આવતા અનેક કાર્યક્રમોની શુંભલાના ભાગરૂપે કોલેજ કેમ્પસમાં જ માર્કેટિંગ, માનવ સંસોધન કાર્ગીન, સોફ્ટવેર, એન્ટર પ્રિનિપાલર યોગ તથા ભુમન રિસોર્સ જેવા વિષયો પર વિવિધ વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. માર્કેટિંગ વિષય પર યોજાયેલા વર્કશોપમાં ટ્રેનર તરીકે દેવોંગ પટેલ ખાસ હાજર રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે માર્કેટિંગનું વર્તમાન સમયમાં મહત્વ તેમજ વ્યક્તિગત છાપ તેમજ સોસિયલ મિડિયાનો સમન્વય કરી રીને કી શકાય તેની સમજૂતી આપી હતી. વર્કશોપમાં ૮૫ વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા. ફાઈનાન્સ વિષય પરના વર્કશોપમાં સેન્ટ્રલ યુનિવર્સિટીના વરિષ્ઠ અધ્યાપિકા લીડી ડેવિસ મુખ્ય વક્તા તરીકે હાજર રહ્યા હતા. માર્કેટિંગનાં તથા જીવન ધોરણ વિષય પર માહિતી આપી હતી. જેમાં ૮૨ વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા. સોફ્ટવેરના વર્કશોપના ટ્રેનર તરીકે અમદાવાદના જાણીતા એન્ટરપ્રાઇઝ કોર્પોરેશનના નેટવર્ક પંચાએ જીવનના વિવિધ ક્ષેત્રો તેમજ સંજોગોમાં વ્યક્તિગત તેમજ સામુહિક રિસ્કીંગ એન્ડ ટાર્ક મેનેજમેન્ટ તથા મોટીવેશન જેવા મેનેજિંગ વિષયો પર દેશ-સ્ત્રાયા

ચિલોડા મોટા પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિદ્યાલય ખાતે શિવ જયંતિ મહોત્સવ ઉજવાયો



ચિલોડા, તા. ૧૦ ગાંધીનગર જિલ્લાના મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર સમા ચિલોડા સર્કલ પાસેના બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિદ્યાલય કેન્દ્ર ખાતે મહાશિવરાત્રીના પાવન પર્વ નિમિત્તે આયોજીત શિવ જયંતિ મહોત્સવના અંતર્ગત ચૈતન્ય ક્વલોના શિવલીંગ દર્શન અને ધ્વજવંદન કાર્યક્રમનું ઉદ્ઘાટન, કેપ કાપી જન્મજયંતિ, ચૈતન્ય ક્વલના ઝાંખીનું ઉદ્ઘાટન દીપ પ્રાગટ્ય, કેક બીલીપત્રના રૂપમાં બનાવી કેક કટીંગ કરી શિવ ભગવાનની જન્મ જયંતિ મનાવવા કાર્યક્રમમાં ભાવિક ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ મહોત્સવમાં કાર્યક્રમનો શુભારંભ અગ્રણી મહાનુભાવોના શુભ હસ્તે કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ડબ્લો ડા પોલીસ સ્ટેશનના પી. એસ. આઈ. એ. સ. બી. વાઘેલાના હસ્તે શિવલીંગ દર્શન, ચૈતન્ય ક્વલની ઝાંખી ધ્વજવંદન તથા કેક કાપવાની વિધિ કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે એમ. એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટના મેનેજીંગ ડાયરેક્ટરી શ્રી ગિરીપભાઈ રાવલ, ચિલોડા સેવા કેન્દ્રના સંચાલક તારાબેન, ચિલોડા ગામના ડે સરપંચ શ્રી જગદીશભાઈ પટેલ, ચિલોડા મોલના ગીરીશભાઈ પટેલ, શ્રી નટુભાઈ પટેલ પત્રકાર, માજી સરપંચ શ્રી કેશભાઈ પટેલ તથા અન્ય મહાનુભાવો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહી જન્મ જયંતિ મહોત્સવમાં ઉત્સાહભેર ભાગ લઈ ધન્યાતા અનુભવી હતી. ત્યારબાદ મહાનુભાવોએ ધાર્મિક પ્રસંગે અનુરૂપ પ્રવચન આપ્યા હતા.

ચિલોડામાં માર્ગોનું નવીનીકરણ પૂરજોશમાં

ચિલોડા એપ્રોચ રોડ પરના ગેરકાયદેસર દબાણો દૂર કરવા નાગરિકોની માંગ



અમદાવાદ-હાઈવેથી દહેગામ રોડના અડીને રોડનું કામ શરૂ થયું હતું. પરંતુ ગામના જાગૃત નાગરિકો દ્વારા મહામુલી જમીનો ઈનાવાઈ જશે તેવી ચિંતા સત્તાવતાં તથા બિલ્ડરલોભી વધુ સક્રિય જણાતાં તરહતરહની ચર્ચા વેગ બનતાં ખેડૂતોએ સખત વિરોધ તથા લંધાજનક બાબતો રજૂઆત થતાં કામગીરીની ગતિમાં બેક વાગતાં અન્યારે ખેડૂતો હાથકાચે અનુભવી રહ્યા છે. ત્યાર બાદ યુગ્મ દ્વારા હાલમાં સરકારી જમીન પર ગ્રામ રસ્તાઓ બનાવવાની કામગીરી કરી રહ્યા છે. પરિણામે ચિલોડા ગ્રામનો મુખ્ય એપ્રોચ માર્ગ પર ૨૪ ફૂટનો બનાવવાથી રસ્તાની કામગીરી પૂરજોશમાં આરંભાઈ રહી છે. આમ ટી. પી. સ્કીમ પ્રમાણે

છતા ગામનો મુખ્ય માર્ગની આજુબાજુ ગેરકાયદેસર દબાણોનો પ્રશ્ન હજી માથાના દુઃખાવા જેવો પેશીદો બન્યો છે. પરિણામે પહોળો રસ્તો બનાવવાની સાથે જિલ્લા સત્તાવાહકો આ દબાણ દૂર કરવા ગ્રામજનોની તીવ્ર માંગ ઉઠવા પામી છે. આ દબાણોના રાફડાને લીધે દુકાનોની સામે આડેપડ વાહનોનું પાર્કિંગ તથા દુકાનનો માલસામાન રસ્તા પર અડીયો જમાવવા ગણીવાર ગામના નાગરિકો વચ્ચે અવરજવર કરવામાં ભારે મુશ્કેલી સર્જતા ધર્ષણના બનાવો બને છે. પરિણામે સત્તાવાહકો આ દબાણો દૂર કરવા જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરવા દરેક નાગરિકોની માંગ પ્રવર્તી રહી છે.

સે. ૨૫માં પરિણીતા પર ત્રાસ ગુજારતા સાસરિયા વિરુદ્ધ ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨૫ ખાતે આવેલ સહકાર કોલોનીમાં રહેતી એક પરિણીતાને તેના પતિ અને સાસરિયા દ્વારા શારીરિક અને માનસિક ત્રાસ આપતા હોવાની પરિણીતાએ સેક્ટર-૨૧ પોલીસમથકમાં ફરિયાદ આપતા પોલીસે ફરિયાદ નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. ના. ૭૮માં રહેતા પરેશભેન ભાવેશભાઈ ત્રિવેદી (ઉં.વ. ૩૩)ના સાસરિયા વાળા અવારનવાર પરિણીતાને શારીરિક અને માનસિક ત્રાસ આપતા હતા અને મારજુડ પણ કરતા હતા. આથી કંટાળી પરિણીતા પરેશભેને સેક્ટર-૨૧ પોલીસમાં પતિ ભાવેશ મહેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદી, સાસુ મંજુલાબેન મહેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદી તેમજ પ્રામ માહિતી અનુસાર ગતરોજ રાત્રીના ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૫માં આવેલ સહકાર કોલોનીના મકાન તપાસ હાથ ધરી છે.

પેથાપુર ચાર રસ્તા પાસેથી પોલીસે દારૂના જથ્થા સાથે છ ની અટકાયત કરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર નજીક આવેલ પેથાપુર ગામની સીમમાં સ્થિત મધુર પાર્કર પાસે સાત ઈસમો પાસે મોટા પાંચ વિદેશી દારૂનો જથ્થો હોવાની ખાતમીના આધારે પ્રોબેશન ડીવાયએસપી સહીત પેથાપુરના પી. એસ. આઈ. એ. બાતમી સ્થળે દરોડો પાડી કુલ ૧, ૪૭, ૩૦૦ના મુદ્દામાલ કબજે કરી છ ઈસમોની અટકાયત કરી હતી જ્યારે મુખ્ય આરોપી નાસી છૂટવામાં સફળ રહ્યો હતો. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ગતરોજ રાત્રીના સમયે આશરે ૧૦.૧૫ કલાકે પેથાપુર ચોકડી પાસે આવેલ મધુર પાર્કરની નજીક લાલસિંહ બાબુસિંહ રાહડો (રહે. માણસા), જયદિપ અમરસિંહ વાઘેલા (રહે. પેથાપુર), ગોપાલ પરબતસિંહ રાહડો (રહે. દહેગામ), હસમુખ ભવાનભાઈ પારેખ (સેક્ટર-૨૪, શ્રીનગર સોસાયટી), જીગ્નેશ પરસુરામ (રહે. સે. ૨૪ પોલેકલ કોલોની), ભરત તેરસીંગ ડાહ્યા સે. ૬ કાચા છાપરા અને મુખ્ય આરોપી ઉર્ફે કાલુ અમરસિંહ રાહડો સહિતના શખ્સો પાસે વિદેશી દારૂનો જથ્થો હોવાની ખાતમી મળતા જિલ્લાના પ્રોબેશન ડીવાયએસપી જયંતિ પટેલ, પેથાપુર પોલીસ મથકના પી. એસ. આઈ. કુહાડીયા અને સ્ટાફના માણસોએ બાતમી સ્થળે દરોડો પાડ્યો હતો અને ૬૦ નંગ વિદેશી દારૂની બોલેલા, ૮૫ નંગ દીન, મારુતિવાન, મોટરસાયકલ અને પાંચ મોબાઈલ બળી કુલ ૧, ૪૭, ૩૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે કરી છ ઈસમોની અટકાયત કરી હતી જ્યારે એક ઈસમ નાસી છૂટવામાં સફળ રહ્યો હતો. પોલીસે આ મામલે ગુનો નોંધી ફરાર આરોપીની શોધખોળ હાથ ધરી છે.

નળસરોવર પક્ષીઓનો કુંભ મેળો : આનંદીબેન

અમદાવાદ, તા. ૧૦ ટેશના સૌથી મોટા જળપક્ષી અભ્યારણ અને છીણરા પાણીની સૌથી મોટા સરોવર નળ સરોવર ખાતે ૮.૫ હેક્ટર નવા વિસ્તારમાં સુષ્ટી પ્રોજેક્ટ હેઠળ સુષ્ટી બગીચાનું લોકાર્પણ શહેરી વિકાસ મંત્રી આનંદીબેન પટેલે કર્યું હતું. કેટલી ઈન્ડિયા કંપનીના ગ્રીન બેલ્ટના ઉપક્રમે આરંભ સુષ્ટી પ્રોજેક્ટના લોકાર્પણ પ્રસંગે મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, સરોવરના કે, રામસર સાઈટ જાહેર થયેલું નળ સરોવર પક્ષીઓની કુંભમેળો છે. ગુજરાતમાં પ્રવાસીઓ ઉત્તમ સગવડ સુવિધાઓ મેળવે, માહિતી અને જ્ઞાન મેળવી શકાશે તેમજ વિદ્યાર્થીઓને જીવનના વલિવાદોની વિગતો આપવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે. પ્રવાસન વિભાગ, ખાનગી કંપની અને જનભાગીદારીથી ગ્લોબલ વોર્કિંગની સમસ્યાનો વહીવટી વર્તનના પ્રયાસમાં જનસહયોગ આપવો પડશે. પાણી પર્વાવરણ અને સ્થળની સ્વચ્છતાએ ઈકેટરમાં સ્થિત સુષ્ટી બગીચો સૌની અગ્રિમતા આપી સૌએ પક્ષીઓ અને પ્રેરણા બનશે.

શબ્દાવલી - ૫૦૦૩

Table with 4 columns and 10 rows of numbers for a word search puzzle.

- આડી ચાવી
૧. હાલ પૂરતું કામ રોકાઈ ન જાય તે માટેનું (૫)
૪. મહેચ્છા, મનોરથ (૨)
૬. રાજાશાહી, હકુમત (૪)
૮. દૂનિયા નાચવાવાળી છે... જોઈએ (૫)
૧૧. જોરથી વાગે ત્યારે... વળતા વાર લાગે, મુછાવસ્થા (૨)
૧૩. આધાર વિનાનું (૪)
૧૫. વિશ્રામ (૩)
૧૭. ચોખાની એક જાત (૪)
૧૮. ઢોલ કે તબલા વગાડનાર (૪)
૨૧. નાડી, રગ (૨)
૨૨. ... વાલે તેરે મુંહ કાલા (૫)

શબ્દાવલી ૫૦૦૨ના જવાબ

- આડી ચાવી :- (૧) પકવાન (૩) છોભીલુ (૬) મનોરથ (૭) નત (૮) લપ્ (૧૦) મમ (૧૨) મનોહર (૧૫) નરાધમ (૧૭) રાહગીર (૧૮) તલ (૧૯) નટ
છોભી તલ :- (૧) પરિધાન (૨) વાજી (૪) ભીતર (૫) ધામધૂમ (૮) તમરા (૧૧) મધરાત (૧૩) નોકર (૧૪) રવવાટ (૧૫) નકલ (૧૬) મહલ

સુપીએસસીની પરીક્ષા ગુજરાતીમાં લેવા માંગ

અમદાવાદ, તા. ૧૦ સુપીએસસીની પરીક્ષા ગુજરાતીમાં લેવાની બેગવાઈ સાલુ રાખવાની માંગણી ભાજપ દ્વારા બેરદાર રીતે કરવામાં આવી છે. ભાજપના પ્રદેશ મીડીયા સંચોજક જગદીશ ભાવસારે ગુજરાતને અન્યાય કરતી કેન્દ્રની કોંગ્રેસ સરકારના નેતૃત્વ હેઠળ કાર્યરત સુપીએસસી દ્વારા ભારત સરકારની જુદી-જુદી પરીક્ષાઓ લેવામાં આવે છે.

રાજ્યમાં ગરમીના પ્રમાણમાં વધારો

અમદાવાદ, તા. ૧૦ અમદાવાદ સહીત રાજ્યમાં હવે ધીરે-ધીરે ગરમીનું પ્રમાણ વધી રહ્યું છે અને હવે ઉનાળો આકરો લાગી રહ્યો છે. ગરમી વધવાની સાથે જ બરફના ગોળાની લારીઓ, શેરડીનો રસ અને તડબુચનું વેચાણ શરૂ થઈ ગયું છે. આ ઉપરાંત રાત્રે નવ વાગ્યા પછી માર્ગો પર ટહેલાવા નીકળતા લોકોની સંખ્યામાં પણ વધારો થયો છે. આજે રાજ્યમાં મહત્તમ તાપમાન અમરેલીમાં ૩૮.૩ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. હવામાન વિભાગની આગાહી પ્રમાણે આવતીકાલે રાજ્યના તમામ જિલ્લા જેવા કે દીવ, દમણ અને દાદર-નગર-હવેલીમાં રસ અને તડબુચનું પ્રમાણ યથાવત રહેશે. અમદાવાદમાં આકાશ સ્વચ્છ રહેશે અને મહત્તમ તાપમાન ૩૭ ડિગ્રીની આસપાસ રહેવાની શક્યતા છે.

પાલનપુરમાં પણ હીટ એન્ડ રનના બે બનાવમાં બેના મોત

પાલનપુર, તા. ૧૦ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં હીટ એન્ડ રનના કેસોમાં ચિંતાજનક વધારો થવા લાગ્યો છે. ગત રોજ મહાશિવરાત્રીના પવિત્ર દિન નિમિત્તે તાલુકાના બે અલગ અલગ સ્થળોએ બે વાહનોની ટક્કર થી બે વ્યક્તિઓનો ભોગ લેવાયો છે. સતત વધી રહેલા અકસ્માતોનો ગ્રાહ વધતો જાય છે પણ તંત્ર દ્વારા કડકાઈ કેમ કરાતી નથી તેને લઈ પ્રશ્નો ઉભા થઈ રહ્યા છે. મહાશિવરાત્રીના દિવસે પાલનપુર તાલુકાના રતનપુર પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગોળાઈ નીચે પટકાઈ હતી અને ગંભીર રીતે ઘાયલ થતાં તેને સારવાર માટે ખાનગી વાહનમાં સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં સારવાર વેળા બાળાનું મોત થયું હતું. જેથી સિવિલ હોસ્પિટલનું વાતાવરણ ગમગીન બની જવા પામ્યું હતું. અન્ય એક અકસ્માતમાં પાલનપુર તાલુકાના જગાણા ખાતે પાટીયા પાસે ઠાકોર પરિવારની હાકુર તેજલબેન રહે. રતનપુર ઉંમર-૧૦ તેની માતા સાથે બેતરમાં જતી હતી ત્યારે સામેથી આવતી કારે ટક્કર મારતાં બાળા ઈંગ